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Egregio Signore, Gentile Signora,

ci congratuliamo con Lei per aver acquistato il biocamino
Pechino della linea Divina Fire, un prodotto di qualita,
dal quale trarra grande soddisfazione per molti anni.

A fine di garantirLe la massima durata del prodotto Divina Fire,
Le consigliamo di leggere con attenzione il manuale prima dell’'uso.

Le offriamo due anni di garanzia per eventuali difetti
e malfunzionamenti legati al prodotto.

Sicuri della Sua soddisfazione,
Le auguriamo una Divina Esperienza con i nostri prodotti.

www.divinafire.com
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1.MONTAGGIO

MONTAGGIO

e Rimuovere 'imballaggio protettivo dal prodotto.
e \erificare l'integrita dei contenuti.
e Tenere il prodotto fuori dalla portata dei bambini.

BASE DI POSIZIONAMENTO

Posizionare il biocamino su una base stabile al riparo da
fonti di calore infiammabili.

Per un corretto assemblaggio del biocamino
consultare il manuale a pag. 22-23

www.divinafire.com
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2. GUIDA ALL'USO

GUIDA ALL'USO

1. Regolare il coperchio scorrevole del bruciatore alla minima apertura. Ver-
sare il bioetanolo all'interno bruciatore. Riempire il bruciatore in minima
parte.

PRECAUZIONI D'USO: Assicurarsi che la parte superiore del prodotto non sia coperta da
oggetti. Rimuovere immediatamente eventuali fuoriuscite di bioetanolo in eccesso usando
carta assorbente ed acqua. Il combustibile deve essere conservato ad una distanza di
sicurezza minima di un metro dal biocamino.

2. E'molto importante usare un apparecchio lungo per I'accensione (come un
accendigas lungo), in modo da evitare il contatto degli arti con la fiamma.

ATTENZIONE: All'inizio il combustibile brucera molto lentamente, & necessario
attendere almeno 15 minuti prima che la temperatura giusta venga raggiunta.

1. Se sidesidera spegnere il fuoco prima che il combustibile sia del
tutto bruciato, usare l'utensile di controllo contenuto all'interno della
confezione per chiudere I'apertura scorrevole del bruciatore con un
movimento rapido, estinguendo completamente la fiamma.

2. Nel caso in cui la fiamma non sia del tutto estinta ripetere la
procedura fino a quando non sara completamente spenta.

3. NON TOCCARE il biocamino durante l'accensione.
Attendere 15 minuti.

www.divinafire.com
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3. RIEMPIMENTO

RIEMPIMENTO

Dopo un primo utilizzo, & necessario attendere 15-20 minuti per il corretto
raffreddamento prima di riempire nuovamente il biocamino.

ATTENZIONE

1. Non riempire mai il bruciatore quando il biocamino & caldo o ancora
in funzione.

2. Non versare il combustibile sulla fiamma accesa.

3. Non usare mai benzina, combustibile deteriorato o impuro.

www.divinafire.com
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3. RIEMPIMENTO

CONSIGLIO ﬁ
Si raccomanda I'utilizzo di bioetanolo di alta 2

qualita, come ECOFLAME facilmente reperibile
online sul sito www.divinafire.com [

Non usare mai il combustibile sottoposto

a trattamenti chimici o contaminato in altro modo.
Tenere il combustibile al riparo da pioggia, sole o
da altre fonti di riscaldamento.

Lunghi periodi di immagazzinaggio portano ad

un combustibile impuro e quindi meno efficiente.

COSA SUCCEDE SE S| USA DEL BIOETANOLO DI BASSA QUALITA?
1. Possibile emanazione cattivi odori nell'ambiente circostante.
Minor resa di calore.

Fiamma irregolare e discontinua.

Possibile deterioramento precoce del camino e del bruciatore.

oA W

Possibile annerimento delle parti circostanti del biocamino.

www.divinafire.com
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4 PULIZIA

PULIZIA

1. E' consigliabile pulire regolarmente le superfici del bruciatore.
2. Usare acqua calda e prodotto adatto alla pulizia.

3. Controllare I'apertura scorrevole del bruciatore per accertarsi che
non ci siano eventuali curvature o danni prima dell’'uso.

4. Eventuali macchie o segni presenti possono essere rimossi utilizzan-
do un panno soffice o una piccola quantita di prodotto non aggressivo
diluito in acqua calda.

5. Si consiglia inoltre di pulire regolarmente le parti in acciaio per preve-
nirne un annerimento e deterioramento precoce.

ATTENZIONE

Non usare mai prodotti chimici o spugne con superficie ruvida.
L'azienda non & responsabile di nessun danno pervenuto in
seguito a pulizie effettuate in modo scorretto o non conforme alle
indicazioni pervenute nel seguente manuale.

www.divinafire.com
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5.SICUREZZA

SICUREZZA
*Tenere il prodotto fuori dalla portata dei bambini

1. NON TOCCARE IL BIOCAMINO DURANTE L'USO
Attendere almeno 15 minuti il raffreddamento.

2. RISCHIO DI USTIONE
Non usare il biocamino finché non correttamente montato.

3. NON VERSARE MAI il liquido sulla fiamma accesa o nel serbatoio
del bruciatore.

4. Non avvicinare nessun materiale inflammabile nel raggio di un metro
durante l'uso.

5. Attendere almeno 15 minuti dopo lo spegnimento prima di toccare
o riempire nuovamente il biocamino.

E strettamente consigliato mantenere una distanza di sicurezza
di almeno due mettri.

6. Non posizionare oggetti sul camino.
7. Non fumare durante I'uso del combustibile.
8. EVITARE correnti d’aria durante 'uso del biocamino.

9. Non usare mai liquido diverso dal bioetanolo.

www.divinafire.com
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5.SICUREZZA

Non usare il prodotto in vicinanza di gas o polveri infiammabili.

Non trasportare mai o versare il bioetanolo in materiale diverso da
materiale apposito, espressamente citato dal regolamento del 2001
riguardante I'uso di prodotti chimici e relativi contenitori.

Non usare o disperdere il liquido in posti che non siano quelli per I'uso
specifico.

SPEGNERE il biocamino ed assicurarsi che la fiamma sia totalmente
estinta prima di lasciare 'ambiente incustodito o di andare a dormire.

A causa del raggiungimento di temperature alte, tenere bambini, vestiti e
arredamenti lontani dal prodotto per evitare eventuali danni
ad oggetti o terzi.

Rischio di inquinamento interno: usare il biocamino solo in aree ben
ventilate, dove ¢ possibile aprire porte e finestre e quindi dove &
possibile consentire un cambio d’aria. Non ostruire il fluire dell’aria
con oggetti che siano di ostacolo. Persone affette da possibili disturbi
respiratori devono obbligatoriamente consultare il medico prima
dell’'uso.

LUTILIZZO DEL PRODOTTO NON E’ STATO VERIFICATO IN
CONDIZIONI DI VENTILAZIONE RIDOTTA O PRESENZA DI GAS CHE
NE INFLUSCANO IL CORRETTO FUNZIONAMENTO. PER RIDURRE
ILRISCHIO DI INCENDI E FERITE, ASSICURARSI CHE SIANO
RISPETTATE LE GIUSTE CONDIZIONI PER LINSTALLAZIONE E |
GIUSTI AMBIENTI PER LUTILIZZO.

www.divinafire.com
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Dear customer,
thank you very much to have chosen our product.

You have bought a good quality product, that will serve you
for many years, provided that you use the fireplace correctly.

For this reason we advise you to pursue the enclosed user’s
manual.

On behalf of the manufacturer we offer to you 24 months of
warranty for manufacturer defects or material defects.

We wish you and your family the best heat and comfort with your
fireplace.

www.divinafire.com
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1.ASSEMBLING

ASSEMBLING

e Unpack the fireplace and accessories.

e Check the content for completeness and any damages incurred in
e transit.

e Keep children and animals away from the packing.

FREE STANDING/TABLE STYLED FIREPLACE
The fireplace must only be installed on a solid floor of non-flammable material

1. The fireplace must only be installed on a solid floor of non-flammable
material.

2. Place the burner into the burning chamber of the fireplace body.

www.divinafire.com
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2. HOW TO USE

HOW TO USE

1. Adjust the sliding lid to its widest opening. Fill the burner with the ethanol,
watch carefully till you reach under the level of the “Max” line. Do not
overfill or spill.

CAUTION: Please ensure your pebbles or logos are not covering the opening in
case of accidental spillage. Any spilled ethanol must be immediately removed with
an absorbent tissue and cleaned with water to prevent ignition outside the burner
reservoir. Fuel must be kept in safe distance (min. 1 m/40 inches) to the fireplace. Do
not place fuel in front of the fireplace.

1. Use a long match or a long-end lighter to ignite. When igniting, keep a
safe distance at arm’s length.

CAUTION: Fuel will burn low at first. Please allow 10-15 minutes to reach the
optimum temperature and flame height. Opening or closing the sliding cover on the
burner can adjust the flame. Avoid drafts for long burning time.

Always maintain a safe distance of at least 1 meter (40 inches) from the fireplace
when the flame is lit.

If you wish to extinguish the fire before the fuel has completely burned out.
Please use the control tool to fully close the sliding cover of the burner in a
fast motion, completely extinguish the flame.

In case the flame is not extinguished immediately. Repeat the above
instructions until the flame is fully extinguished.

Do not touch the fireplace while burning. Please allow at least 15 minutes to
cool down before touching the fireplace after flame is extinguished.

www.divinafire.com
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3. REFILLING

REFILLING

Allow the burner to cool down for at least 15 minutes before refilling.

WARNING:
1. Never refill the burner when the fireplace is operating or still hot.
2. Never use petro deteriorated or unclean fuel.

Any damage caused by an incorrect usage wll void the warranty
of the product.

www.divinafire.com
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3. REFILLING

ADVICE
Is strictly recommended to use high quality ethanol ﬁ
like ECOFLAME. *:

IS ‘
Purchasable on our website: B )
www.divinafire.com
Never use the chemically treated or contaminated
fuel.

The fuel is supplied in jerry cans, is not mandatory

use the same bin for next refills. In order to preserve
the performance of the product, store away from

direct sunlight, rain and other warm sources. Keep
the fuel stored for long periods can be prejudice
the fuel quality, can make it impure.

WHAT HAPPENS IF YOU USE LOW-QUALITY BIOETHANOL?

Cause bad smell in the environment
Lower warmth emission

Irregular and discontinuous flame
Rapid deterioration of the fireplace

o~ w DN

Blackening of the fireplace components

www.divinafire.com
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4 CLEANING

CLEANING

1. The burner surfaces must be cleaned regularly. Use warm water and
washing-up liquid.

2. Check the sliding cover of burner for warp or damage before using.

3. Marks can be best removed with a soft cloth and a mixture of lukewarm
water and a small amount of cleaning liquid (ph-neutral). We recommend
cleaning the stainless steel items regularly to prevent contamination.

ATTENTION:
Never use chemical, steel-wool or scrubbing sponges to clean the fireplace.
These can scratch the surface.

The manufacturer cannot be held responsible for any damages resulting out
of false use and/ or cleaning of the products.

www.divinafire.com
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5.SAFETY

SAFETY
*keep this product out of reach and sight of children

1. ATTENTION:
Fireplace and burner get hot while in operation. Do not touch the
fireplace while burning. Please allow at least 15 minutes to cool down
before touching the product after flame is extinguished.

2. RISK OF BURNS
Do not operate the ethanol fireplace without completed assembly.

3. NEVER pour fuel into an open flame or into the burner reservoir unless
it has cooled down for at least 15 minutes after used.

4. Do not place any flammable material within 1 meter/ 40 inches around
the fireplace.
A safety distance of at least 2 meters/80 inches should be kept from
any window or curtain.

5. Do not burn under over hanging items.

6. Do not smoke while handling the fuel.

7. AVOID airflow in the room where the fireplace is operated.

8. Never use any fuel other than Bio Ethanol. Never use gasoline.

9. Never use the appliance in areas where flammable vapors or gas may be
present.

www.divinafire.com
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5.SAFETY

Never store or transport the fuel in other than a metal or plastic
container that is acceptable for use with the specified fuel in accordance
with the Consumer Chemicals and Containers Regulations 2001 and is
the original container for the specified fuel.

Never store fuel in the living space or in the same location as the
appliance.

Do not use the appliance to heat or boil water or use as a cooking
appliance.

Due to high surface temperatures, keep children, clothing, and furniture
away

Risk of Indoor Air Pollution - Use ethanol fireplace only in well-
ventilated areas and with doors of adjacent room open. Do not obstruct
air flow to the burner by piling logs over the burner, but only around

it and do not obstruct the burner in any other way or with any other
material. People with breathing problems should consult a physician
before using the ethanol fireplace.

THIS APPLIANCE HAS NOT BEEN TESTED WITH DOORS OR AN
UNVENTED GAS LOG SET. TO REDUCE RISK OF FIRE OR INJURY, DO
NOT INSTALL DOORS OR AN UNVENTED GAS LOG SET INTO THIS
APPLIANCE.

www.divinafire.com
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MANUALE DI ASSEMBLAGGIO
Assembly Instruction
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Manuale di assemblaggio

Assembly

instruction

Monoblocco 1pz
Fireflace body

Struttura in vetro
Glass frame

Unita bar di montaggio 1pz
Mounting bar unit

Supporti 8pz
Bracket

2x Bruciatori 1,51t
1,5l Burners

ECOOdBa

. Utensile di controllo 1pz
F Control tool

Viti (5"30mm) 2pz
Screws (5" 30mm)

Viti (M6"10mm) 8pz
Screws (M6°'10mm)

Tasselli (8*40mm) 2pz
Wall plugs (8" 40mm)

Manuale di istruzioni
Instruction manual

Passaggio 1

Rimuovere I'imballaggio dal camino

e dagli accessori. Controllare la
completezza del contenuto ed eventuali
danni subiti durante il trasporto. Tenere
lontano dalla portata e dalla vista dei
bambini.

Step 1

Unpack the fireplace and
accessories. Check the content
for completeness and any damage
incurred in transit. Keep children
away from the packing.

Passaggio 2

Il camino deve essere installato solo
su una parete solida costituita da
materiale non inflammabile.

Step 2

The fireplace must only be installed
on a solid wall of non-flammable
material

www.divinafire.com
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Manuale di assemblaggio

Assembly instruction

Passaggio 3
Installare I'unita barra di montaggio alla
parete con le 2 viti (G) e i tasselli (1)

Step 3

Assemble the fireplace base and
glass onto the back plate with solid
studs,

Passaggio 4
Fissare il corpo camino sull’'unita
barra di montaggio, seguendo le frecce.

Step 4

Mount the mounting bar unit to the
wall using the 2 screws, and wall
plugs.

Passaggio 5
Fissare il corpo camino sull’unita barra di
montaggio . Seguendo le frecce.

Step 5
Attach the fireplace body onto the
mounting bar unit. Follow the arrows

Passaggio 6
Inserire il bruciatore all'interno della
camera di combustione.

Step 6
Place the burner into the burning
chamber of the fireplace body.

www.divinafire.com
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Prodotto distribuito da:

Your Self srl
Piazza Bainsizza, 10 00195 ROMA

+39 06 92 95 92 38

E info@yourselfsrl.com

www.divinafire.it



